

MEGHÍVÓ

a *Magyar Pax Romana*, az *Európai Protestáns Magyar Szabadegyetem Egyesület* és az *Egyház és Társadalom* online folyóirat

Lehet-e? Fórumára

Időpont: 2016. március 21-én, hétfőn **16.30-18.30-ig**

Helyszín: a Pesti Evangélikus Egyház Gyülekezeti Nagytermében (Bp. V. Deák Ferenc tér 4. I. em.)

Térkép: <https://goo.gl/maps/YRXVHW2na5K2>

Kritikus körkép a közoktatásról

Sokat beszélünk a nevelésügy, oktatásügy problémáiról. Általában is emlegetjük, hogy az idő oly gyorsan pereg, hogy a természete folytán inkább nehézkes nevelésügy, iskolaügy, óvodaügy alig tudja követni. De legalább száz éves az a hagyomány is, mely szerint újabb- és újabb pedagógiai kultúrák (módszerek, modellek, programok) jelennek meg - vállalva a versenyfutást a gyorsuló idővel. Még pontosabban: együtt futó segítőtársul szegődve e gyors világban felnövekvő újabb- és újabb nemzedékeknek. Reformpedagógiai tradíciók, alternatív pedagógiák, innovációk hagyták nyomukat a pedagógiai világon, némelyek tartósan, némelyek fel-felvillanva. Olykor - politikai békeidőben - gazdagodva, terjedve, máskor nehezedő körülmények közt már-már katakombahelyzetben. Nehéz megítélni, hogy a mögöttünk hagyott negyedszázad pedagógiai innovációiról milyen mérleget von majd az utókor. Élünk köztük, küzdünk, visszavonulunk, lelkesedünk, csalódunk, keressük az adekvát választ jobb-rosszabb körülmények közt. Ez alkalommal arra, milyen alternatívákat kínálhatunk ezer sebből vérző közoktatásunk elsősegélyben részesítésére, majd gyógyítására.

Erről beszélget:

Trencsényi László (az ELTE PPK Neveléstudományi Intézetének címzetes egyetemi tanára, pedagógiai vándorköszörűs), vezetésével

Braun József (a Zöld Kakas Lyceumot fenntartó alapítvány elnöke)

Kuti József (református lelkész)

Tarcsa Zoltán (az egykori csepeli Nagy Imre ÁMK művelődésszervezője)

A fórum idején online közvetítés lesz; részleteiről ugyancsak tájékozódhat

az Egyház és Társadalom Lehet-e? rovatában.

Link: <http://www.egyhazestarsadalom.hu/lehet-e-forum/>

Mindenkit szeretettel várunk a helyszínen és a képernyők előtt!

2016. március 5.

Haraszi Dóra, az EPMSzE titkára